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Question n°1 – Mise en sens unique de l'avenue de Rompsay, du centre-ville vers le canal 

Sur l’ensemble des 121 foyers (représentant environ 200 adultes) qui ont répondu à l’enquête, 106 ont donné un avis favorable à cette proposition, 

soit 88 % des foyers sondés. 

 

Si on considère uniquement les riverains de l’avenue de Rompsay, 95% des foyers ayant répondu à la question sont favorables à la proposition. 
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Question n°2 – Création d'une piste cyclable avenue de Rompsay 

Sur l’ensemble des 121 foyers (représentant environ 200 adultes) qui ont répondu à l’enquête, 100 ont donné un avis favorable à cette proposition, 

soit 83% des foyers sondés. 

 

Si on considère uniquement les riverains de l’avenue de Rompsay, 95% des foyers ayant répondu à la question sont favorables à la proposition. 
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Question n°3 – Trottoirs de l’avenue de Rompsay dédiés aux piétons (stationnement matérialisé sur la rue) 

Sur l’ensemble des 121 foyers (représentant environ 200 adultes) qui ont répondu à l’enquête, 106 ont donné un avis favorable à cette proposition, 

soit 88 % des foyers sondés. 

 

Si on considère uniquement les riverains de l’avenue de Rompsay, 95% des foyers ayant répondu à la question sont favorables à la proposition. 



 

Janvier 2023 - Comité du Quartier Saint-Eloi : Résultats de l’enquête sur la circulation et le stationnement dans le quartier des Musiciens  page 6 
 

 

Question n°4 – Mise en sens unique de l'avenue du cimetière vers le centre-ville 

Sur l’ensemble des 121 foyers (représentant environ 200 adultes) qui ont répondu à l’enquête, 96 ont donné un avis favorable à cette proposition, 

soit 79 % des foyers sondés. 

 

Si on considère uniquement les riverains de l’avenue du cimetière, 56 % des foyers ayant répondu à la question sont favorables à la proposition.  
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Question n°5 – Matérialisation du stationnement dans votre rue 

Cette question ne concerne que le stationnement dans la rue ou l’avenue où l’on vit soi-même.  

Dans le graphique ci-dessous nous montrons le pourcentage de riverains favorables à la proposition pour chacune des voies. 

 

Les barres orange reflètent des avis de riverains majoritairement défavorables à la matérialisation du stationnement dans leur rue. 

les barres vertes montrent au contraire une position majoritairement favorable des riverains qui ont répondu à l’enquête. 

Dans le cas de la rue Rouget de Lisle où la mesure est déjà en place, le résultat indique le pourcentage de riverains satisfaits pas la mesure. 
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Question n°6 – Stationnement en quinconce dans votre rue 

Cette question ne concerne que le stationnement dans la rue ou l’avenue où l’on vit soi-même.  

Dans le graphique ci-dessous, nous montrons le pourcentage de riverains favorables à la proposition pour chacune des voies. 

 

Les barres orange reflètent des avis de riverains majoritairement défavorables au stationnement en quinconce dans leur rue. 

Les barres vertes montrent au contraire une position majoritairement favorable des riverains qui ont répondu à l’enquête. 

Dans le cas de la Rue Rouget de Lisle où la mesure est déjà en place, le résultat indique le pourcentage de riverains satisfaits pas la mesure. 
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Tableau de synthèse de l’enquête 

  

Résutats de l'enquête

citoyenne de décembre 2022

Rouget de Lisle

M
assenet

Saint Saens

Bizet

Delibes

Boieldieu

Lulli

Cim
etière

Rom
psay

TO
TAL

18 8 13 10 10 12 10 18 22 121

Nb avis 

favorables
18 8 11 10 7 11 9 11 21 106

% sur  réponses 

à cette question
100% 100% 85% 100% 70% 92% 90% 61% 95% 88%

Nb avis 

favorables
18 7 10 10 5 9 9 11 21 100

% sur  réponses 

à cette question
100% 88% 77% 100% 50% 75% 90% 61% 95% 83%

Nb avis 

favorables
18 8 12 10 7 10 8 12 21 106

% sur  réponses 

à cette question
100% 100% 92% 100% 70% 83% 80% 67% 95% 88%

Nb avis 

favorables
18 6 11 10 5 10 8 10 18 96

% sur  réponses 

à cette question
100% 75% 85% 100% 50% 83% 80% 56% 82% 79%

Nb avis 

favorables
18 5 5 10 5 7 7 12 22 91

% sur  réponses 

à cette question
100% 63% 38% 100% 50% 64% 78% 71% 100% 77%

Nb avis 

favorables
17 5 5 9 4 3 7 11 17 78

% sur  réponses 

à cette question
100% 63% 38% 90% 40% 27% 78% 65% 77% 67%

Nombre de questionnaires complétés 

Seriez-vous d’accord pour que l’avenue de Rompsay soit mise 

en sens unique, du centre-ville vers le canal, afin de réduire le 

trafic ?

Si oui, seriez-vous d’accord pour la création d’une piste 

cyclable sur l’avenue de Rompsay ?

Seriez-vous d’accord pour que les trottoirs de l’avenue de 

Rompsay soient réservés aux piétons et que le stationnement 

soit matérialisé sur la rue ?

Seriez-vous d’accord pour que l’avenue du cimetière soit à sens 

unique de la rue de Lully  à la rue de Dompière (sens unique 

inversé par rapport à l’avenue de Rompsay afin d’éviter un 

trafic opportuniste dans les rues reliant les 2 avenues).

Seriez-vous d’accord pour que le stationnement dans votre rue 

soit matérialisé au sol afin de laisser libre l’accès aux garages ?

Seriez-vous d’accord pour que le stationnement soit fait en 

quinconce (comme la rue Rouget de Lisle) afin de réduire la 

vitesse des voitures ?


